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Erratum 

Jne erreur s’est glissée dans la légende de la figure 1 de l’article v Calcul, en optiqu 
luantique, d’interférences localisées à l’aide du produit normal E A B )> par R Nataf paru dar 
: cahier enseignement supérieur Juin 1995, p. 208 

In trouvera ci-dessous la figure et la légende correcte correspondante 
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igure 1 - Les plans des miroirs de Fresnel M et M’ se coupent suivant la droite D. 
e plan de la figure est perpendiculaire à D et contient le point source A. 
es images de Al dans les miroirs M et M’ sont A et A’. 
es chemins optiques AlJB et AlI’B sont égaux à AB et A’B respectivement. 
re même lorsque B se trouve hors du plan de la figure dans le plan d’observation Il 
erpendiculaire au plan de la figure et parallèle à AA’, la différence de marche en B est 
.‘B - AB 
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